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1) Para o circuito da fig.1: R R

la) Determine a frequéncia de

oscilacao;

1b) Determine R2/R1 para que haja

Fig.1

oscilacéo senoidal.
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1) Para o circuito da fig.1 determine a freqiiéncia e a condicao de oscilacdo senoidal.
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1- Determine, para o circuito da fig.2, a freqiéncia de V;/;
oscilacdo e a condig&o para que haja oscilacéo It
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2- Para o circuito da fig. 2: I c %R -

a) Calcule R, R1 e R2 para que oscile em 20 kHz, com = R2
C=1nF. Wy °

+
le Vo
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3- Analisando uma estrutura de oscilador em ponte de Wien, com amplificador de ganho A,

verificou-se que:

- a condicdo de fase igual a 0° ocorre para Wo=———
RR, -C

R2
- a condicdo de ganho igual a 1 ocorre para A= 2+H

O que ocorrera se o circuito for montado com R1 =12k ; R2=33k ; C=10nFe A=2,8?

a) oscilara na freqiiéncia de 5025 Hz aprox., com decaimento exponencial ;
b) oscilara na freqliéncia de 800 Hz aprox., com distorcao ;
c) oscilara na frequiéncia de 5025 Hz aprox., sem distorcao ;

d) oscilara na freqiiéncia de 5025 Hz aprox., com distorcao ;

e) n&o oscilara. +12V
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4- Para o circuito da fig.3: N
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a) Determine a freqiéncia de oscilacdo e a ™~ *
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5- Determine, para o circuito da fig.4, a freqiéncia de

oscilacdo e a relacdo R2/R1 para que haja oscilagédo

senoidal.
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6- Para o oscilador da fig.5 determine a freqiiéncia
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7- Determine a frequéncia e a condicdo de
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oscilacdo para o oscilador da fig. 6

Fig 6
P2-1P /04
VCC+=10V

8- Para o circuito da Fig. 7 determine: R1=100k

=%

a) A freqiéncia de oscilacdo e o valor de K

C 3 R2=10k
para que oscile. cL 2R ~>
b) Estime a amplitude do sinal de saida 2R - R2

(Considere Vp = 0,7V). L AMA—
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9- Para o circuito da fig. 8 com C=10nF, L
calcule R, R1 e R2 para que oscile em l

10 kHz. Considere o amp-op ideal.
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10- Determine, para o circuito da fig.9, a frequéncia de
oscilacdo e a relacdo R2/R1 para que haja oscilacdo

senoidal.
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